

4 ИЮН 1960

г. Улан-Удэ

№

# Спектакли прошли с аншлагом

В прошедшую субботу в Благовещенске начались гастроли Бурятского ордена Ленина оперного театра. Наш корреспондент связался по телефону с главным режиссером театра Ц. Г. Шагжиным и попросил его поделиться своими впечатлениями от первых дней пребывания в этом городе.

— Нас очень порадовала торжественность и теплота, с которыми общественность Благовещенска встретила коллектив театра. На вокзале нас ожидали с оркестром, цветами, теплыми приветственными речами.

Открытие гастролей состоялось при переполненном зале. Присутствовали первый секретарь Амурского обкома КПСС С. С. Авраменко,

председатель облисполкома П. П. Лавунов, другие ответственные работники партийных и советских органов.

Перед спектаклем от имени общественности артистов приветствовал заместитель председателя горисполкоматов Шмелев. Он пожелал коллективу успешных выступлений.

А затем раскрылся занавес и начался спектакль — опера «Русалка» Даргомыжского. В главных ролях выступили заслуженная артистка БурАССР Н. Кыштымова (Русалка), народный артист СССР Л. Линховоин (Мельник), В. Храмов (Князь). Спектакль прошел с большим успехом.

Отлично начала выступление и балетная группа. На следующий день опять аншлаги. Шел наш национальный балет «Красавица Ангара». Зрители увидели во всем блеске народную артистку СССР Л. Сахьянову (Ангара), народного артиста РСФСР П. Абашеева, заслуженного артиста БурАССР Дамбиева и щедрыми аплодисментами выразили свое восхищение.

Успешное начало гастролей еще больше укрепило популярность нашего театра. Билеты распроданы на много спектаклей вперед.

В заключение Ц. Г. Шагжин передал привет от всего коллектива театра улан-удэнцам.